
 

 

 

Vážení cestující, provozovatel dráhy Správa železnic, s. o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne v 

úseku Praha-Radotín – Praha-Smíchov na trati 171 - Beroun - Praha hl.n. (PID S7) výluka. Dopravce České dráhy, 

a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením: 

 

 

Vlak R 750 v úseku Praha hlavní nádraží – Praha-Radotín jede podle výlukového jízdního řádu odklonem mimo 

stanici Praha-Smíchov a mimořádně zastavuje ve stanici Praha-Radotín pro výstup a nástup cestujících, v úseku 

Praha hlavní nádraží – Beroun v tomto vlaku platí také tarif PID jako v osobních vlacích. 

 

Po dobu výluky vlak Os 8800 v úseku Praha hlavní nádraží – Praha-Radotín jede pod novým číslem odklonem po 

jiné trati. Vlak neobsluhuje stanici Praha-Smíchov. U vlaku se očekává navýšení zpoždění na asi 10 minut z 

důvodu čekání na spoj náhradní dopravy 407930, od kterého je garantován přestup na vlak.  

 

Vlaky Os 8874, Os 9976, Os 8877 a Os 9973 v úseku Praha-Radotín – Praha hlavní nádraží jedou pod novým 

číslem odklonem po jiné trati. Vlaky neobsluhují stanici Praha-Smíchov a zastávku Praha-Velká Chuchle. 

 

 

Cestující využijí ostatních vlakových spojů, použijí autobusy zvláštní linky kyvadlové náhradní autobusové 

dopravy provozované v úseku Praha-Radotín – Praha-Smíchov podle výlukového jízdního řádu. Přestup mezi 

vlaky a autobusy náhradní dopravy není garantován. 

 

 

Tarifní opatření: 

Cestující při cestě do / ze ŽST Praha-Smíchov přes Prahu hl.n. nedoplácí rozdíl jízdného. Dále je možné v úseku 

Praha-Radotín – Praha-Smíchov (a opačně) využít kyvadlovou ND dle vydaného VJŘ a v úseku Praha hl.n. – 

Praha-Smíchov (a opačně) též prostředků MHD. 

 

Cestující do / ze zastávky Praha-Velká Chuchle za projíždějící Os vlaky linky S7 využijí kyvadlovou ND do / z 

Prahy-Smíchova nebo do / z Prahy-Radotína. 

 

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy je uvedeno ve výlukovém jízdním řádu pro linky XS7.  

 

 

U vlaků dotčených výlukou může dojít k omezení poskytovaných služeb. Bližší informace o omezení služeb 

najdete na webových stránkách www.cd.cz, v mobilní aplikaci Můj vlak nebo na Kontaktním centru (e-mail - 

info@cd.cz, tel. 221 111 122) 


